Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z ceského jazyka a

Kriterium

literatury

a) Hodnoceni ustni zkousky

Ovérované védomosti a dovednosti

Pocet bodu

Analyza uméleckého
textu

I. ¢ast

- zasazeni vynatku do kontextu dila
- téma a motiv

- &asoprostor

- kompozi¢ni vystavba

- literarni forma, druh a zanr

II. ast

- vypravec / lyricky subjekt

- postava

- vypravéci zplsoby, typy promluv
- verSovana vystavba

1. ¢ast
- jazykove prostiedky a jejich funkce ve vyfiatku
- tropy a figury a jejich funkce ve vyfatku

Literarnéhistoricky
kontext

- kontext autorovy tvorby

-literarni / obecné kulturni kontext
(charakteristika obdobi, dalsi autofi a jejich
tvorba)

Analyza
neuméleckého textu

- hlavni myslenka testu, fakta a domnénky

- komunikaéni situace (autor, ucel, adresat)
- funké&ni styl a jeho charakteristické rysy

- slohovy postup

- slohovy Utvar

-kompoziéni vystavba testu (forma a obsah)
- charakter slovni zasoby

- syntakticka stranka textu

Jazykova kultura

Pokud bude v ¢asti analyza uméleckého testu, literarnéhistoricky kontext nebo
analyza neumeéleckého textu udéleno 0 bodu, bude cela ustni zkouska

hodnocena 0 body.




b) Hodnoceni pisemné prace

Slohové prace jsou hodnoceny dle prilozené tabulky. Pokud je v kriteriu 1A ¢&i 1B
udéleno 0 bod(, je cela prace hodnocena 0 body.

Zak vybira ze 4 témat. Minimalni rozsah prace je 250 slov. Casovy limit pro pisemnou
praci je 110 minut.

Pokud slohova prace ma méné nez 200 slov, je hodnocena 0 body

c) Celkové hodnoceni

Dle § 24 vyhlasky ¢. 177/2009 Sb., o bliz8ich podminkach ukon&eni vzdélavani ve
stfednich $kolach maturitni zkouskou, v platném znéni, tvofi hodnoceni pisemné prace
40% a hodnoceni Ustni zkousky 60% celkového hodnoceni. Ke stanoveni celkového
hodnoceni |ze pouzit nasledujici tabulku:

Hodnoceni ustni Hodnoceni Vazeny pramér Celkove
zkousky pisemné zkouSky hodnoceni
1,00
1,40
1,80
2,20
1,60
2,00
2,40
2,80
2,20
2,60
3,00
3,40
2,80
3,20
3,60
4,00

Zak vykona celou zkousku usp&$né, pokud vykona pisemnou a Ustni &ast alespoi
s prospéchem dostateCnym.
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Ing. Mgr. Irena Androva

feditelka skoly



Anglicky jazyk — kritéria hodnoceni pisemné prace

PoZadovana troveii PP z anglického jazyka je B2.

| - Zpracovéni zaddni / Obsah
A - Zadéni

Il — Organizace a koheze textu
A - Organizace textu

11l - Slovni zdsoba a pravopis
A - PFesnost

IV — Mluvnické prostiedky
A - Pfesnost

* Poladovana charakteristika textu! je dodriena.
* Viechny body zadéni jsou jasné a srozumiteiné zmingny.

* Poiadovana charakteristika textu? je vétiinou dodriena.

= Vétiina bodl zad4ni je jasné a srozumitelnd zminéna.

o Délka textu ne z¢ela odpovida poadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/del&i).

= Potadovana charakteristika textu neni ve v&téi mife dodriena.

= Vé&tdina bodi zad4ni neni jasné a srozumiteind zminéna.

© Délka textu ve vétii mife neodpovida poadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratii/deli).

® Poiadovand charakteristika textu neni dodriena.

x Body zadéni nejsou jasné a srozumitelné :minény.

2Text je kratdi nei 160 slov.

o Délka textu neodpovida potadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice interval( del3i).

B - Rozsah, obsah

= Text je souvisly s linedrnim sledem myZlenek.
* Text je vhodné &lenény a organizovany.

® Text je vétdinou souvisly s linedrnim sledem mydlenek.
* Text je vétSinou vhodné élenény a/nebo organizovany.

* Text neni ve vét3{ mite souvisly s linearnim sledem myilenek.
® Text neni ve v&tdi mife vhodné Zlenény a/nebo organizovany.

= VE&tdina textu nenf souvisld a neobsahuje linedrni sted myilenek.
= Vétiina textu neni vhodné Elenénd a/nebo organizovana.

B - Koheze textu a prostfedky textové nivamosti (PTN)

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise
nertéiuji porozuméni textu*

*= Slovni zasoba a pravopis jsou tém&F vidy
poutdity spravné.

» Chyby ve slovni zasob& a pravopise vétiinou
neztéluji porozuméni textu / Esti textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou
poulity spravné.

o Text je o 1 interval kratdi.

= Chyby ve slovni zasabé a pravopise ve véti mife
rtéiuji porozuméni textu / Zdsti textu.

* Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétdi mife
poutity spravné.

o Text je o 2 intervaly kratsi.

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise
ztéiuji porozumeéni vétiiné textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétSiné textu
pouiity nespravné.

B - Rozsah

= Chyby v mluvnickych prostiedcich
neztéiujf porozuméni textu *

= Miuvnické prostfedky jsou téméF vidy poulity
spravng.s

* Chyby v mluvnickych prostfedeich vétdinou
neztéduji porozuméni textu / Esti textu.

= Miuvnické prostfedky jsou v&tiinou poutity
Spravng.

o Text je o 1 interval kratdi,

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétii mife
ztéiuji porozuméni textu / £asti textu.

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétii mife
poutity spravné.

o Text je o 2 intervaly kratsi,

» Chyby v mluvnickych prostfedcich
zté&iuji porozumeéni vétsiné textu.

= Miuvnické prostfedky jsou ve vétsing textu
poutity nespravné.

B - Rozsah

* Body zadéni jsou rozpracoviny vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

= V textu je jasné vysvitiena podstata myslenky nebo problému,

* Body zadéani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

= V textu je vétdinou jasné vysvétiena podstata mydlenky nebo
problému.

2 Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mite podrobnosti.

= V textu neni ve v&tii mife jasné vysvétlena podstata myglenky
nebo problemu.

e Text ve vétdi mife obsahuje nadbyteZné/irelevantni informace
a mySlenky.

= Body zad4ni nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mife podrobnaosti,

* Rozsah PTN je diroky.?
* Chyby v PTN neztéujl porozuméni textu.*
® PTN jsou téméF vidy poulity spravné a vhodné,

* Rozsah PTN je vétiinou Siroky.
* Chyby v PTN vétiinou neztéiuji porozuméni textu / asti textu,
* PTN jsou vétSinou poutdity spravné a vhodné.

*Rozsah PTN je ve vétii mife omezeny.
*Chyby v PTN ve v&tii mife zté3uji porozuméni textu / Easti textu.
=PTN nejsou ve vétdi mife poulity spravné a vhodné,

® PTN jsou omezené / v nedostateéném rozsahu.
® Chyby v PTN zt&}uji porozumeéni vétiiné textu.
* PTN jsou ve vEt3in& textu poulity nespravné a/nebo nevhodné,

® Slovni zdsoba je Siroka.?

# Slovni zésoba je vétiinou Siroka.

* Slovni zdsoba je ve vétii mife omezend.

* Slovni z4soba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.

= Rozsah miuvnickych prostfedkd je Siroky.?

* Rozsah mluvnickych prostfedkd je vdtdinou
Siroky.

® Rozsah mluvnickych prostfedki je ve vétii mite
omezeny.

#Rozsah miuvnickych prostfedki je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
rozsahu.

. Bodove hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; *Pokud 24k ziska 0 bodu za tento deskriptor, test nebude hodnocen

POZNAMKA — kritérium IA — pokud 2ak ziska 0 bodi za tento deskriptor, text nebude hodnocen. Tyka se nedodrZeni charakteristiky textu, bodi zadani a textu kratsiho nez 160 slov.




